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令和４年第３回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和４年３月３日（木）午後３時 

閉会 令和４年３月３日（木）午後４時３６分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－５、６会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

スポーツ推進課長          後 藤 英 矢 

   

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和４年第２回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（２月９日から３月３日） 

（４）議事 

議案第６号  令和３年度関市一般会計追加補正予算（教育費関係） 

について 

議案第７号  第２期関市スポーツ推進計画の策定について 

議案第８号  第２期関市教育振興計画の策定について 

議案第９号  令和３年度末教職員人事異動の内申について 

議案第１０号 教職員の処分について 
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（５）閉会 

 

  

議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和４年第３回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和４年第２回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第２回会議録を朗読） 

事 務 局 長  ただいまご報告がありましたが、何かご質問はございませ 

んか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第２回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま

す。 

２月１８日、関市教育実践記録表彰式が行われました。今

年は、３４点の応募があり、タブレット端末を使用した実践

記録作品が多くありました。その中から特選に３点が選ばれ

まして、南ヶ丘小の二人の先生の作品は、あらゆる教育活動

に端末を利用したり、音楽の授業で一人一台端末を活用して

主体的に音楽の美しさを求めるなどの実践の記録でした。ま

た、富野中の先生は、小中高の英語学習を効果的につなぎ、

英語好きの生徒の育成を目指すものでした。これらのうち、 

タブレット端末を活用した音楽の授業実践は、美濃地区で最

優秀賞を受賞し県へ出品されています。 

２８日の関市議会本会議（第２日目）では、寺尾小学校の

再編についてとタブレット端末の設置状況や活用方法につい

ての質問がありました。 

３月１日は、関商工高等学校の卒業証書授与式。午前１０

時から全日制、午後３時から定時制の卒業式が、整然として、

大変落ち着いた雰囲気の中で執り行われました。 

３月２日の関市議会本会議（第３日目）では、中学校の制

服デザインコンテストの内容等についての質問がありまし

た。コンテストの結果は、来週発表される予定です。 

以上です。    
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事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りた

いと思います。本日の議案は、４件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第６号 令和３年度関市一般会計追加補正予 

算（教育費関係）について」を議題とします。 

資料は別冊になります。歳入につきましては、私から、歳出

につきましては、予算科目順に担当課長から順次説明させてい

ただきます。 

事 務 局 長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長   ただいま、追加補正予算について説明させていただきました 

が、ご質問はございませんか。 

西 部 委 員  学校管理費で、消毒液などを各学校へ配布されていると思い 

ますが、それはどのように各学校へ分配されていますか。 

教育総務課長  今回の補正は、昨年度から３回目となります。学校規模によ

って補助額が異なりますが、その２分の１を国から補填してい

ただいています。 

       使用にあたっては、各学校へ照会をしまして、必要な消耗品、 

備品について、各学校で検討されまして、要求されたものを計 

上させていただいています。 

足 立 委 員  原油価格が高騰していますが、予算は足りますか。 

生涯学習課長  指定管理者との協議の中で、わかくさ・プラザ全体で毎月２ 

      万４，０００リットルの燃料が必要と見込んでおります。現在

灯油は、税抜き１リットル１０９円ですので、これを基に試算

して予算を計上しました。 

末 松 委 員  南ヶ丘小のトイレの洋式化について、進捗状況を教えてくだ 

さい。 

教育総務課長  南ヶ丘小の１、２階のトイレは、すでに洋式化の改修は済ん 

でいます。３階は今まで使用していなかったため、改修してい 

ませんでしたが、来年度使用することになりましたので、３階 

のトイレを洋式化しようとするものです。これで校舎、体育館 

のトイレ整備は、すべて終了します。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第６号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようで 

すので、議案第６号を承認します。 

次に、「議案第７号 第２期関市スポーツ推進計画の策定に 

 ついて」を議題とします。説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

末 松 委 員  地域スポーツブランドとは、どのような取り組みですか。 

スポーツ推進課長  地域の特性を生かしたスポーツということで、関市では、ラ 

      グビーと武儀地域のカローリングがありますが、これらに追随 
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      するものを全地区で作りたいと思っています。 

足 立 委 員  スポーツがあって指導者を育成するのか、指導者を育成して 

スポーツを普及させるのか、そのあたりの関係性はどのように 

お考えですか。  

ス ポ ー ツ 推 進 課 長  非常に難しい課題ですが、計画の中では両立を考えていまし 

    て、指導者の育成とスポーツ人口の増加を目指しています。 

     どちらかと言えば、スポーツ少年団結成のように特定のスポ 

      ーツで指導者を育成することになるのではないかと思っていま 

      す。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第７号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようで 

すので、議案第７号を承認します。 

それではここで、協働推進部の皆さんは退席をお願いします。 

        （協働推進部 退席） 

  続きまして、「議案第８号 第２期関市教育振興計画の策定 

について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  基本方針４の他校種との連携とは、海外の国々との関わりも 

想定されていますか。 

関商工高等学校事務長  今のところそこまでは考えていませんが、今後は、国際交流 

も含めて視野に入れていく必要があると思っています。 

清 水 委 員  いじめや自殺の問題を早期に解決してほしいと思いますが、 

      各学校から適切に市教委へ報告がありますか。 

教 育 長  いじめなどの報告については、以前より、軽微なことでも各 

      学校から市教委へ報告されています。また、学校から警察に通 

報することに対する抵抗感はなくなってきていますし、警察に 

早めに相談するようにしています。どのような課題についても 

初期段階で早めの対応が肝心と考えています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第８号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようで 

すので、議案第８号を承認します。 

 それではここで、給食センター事務長、関商工高等学校事務 

長は退席をお願いします。 

     （学校給食センター事務長、関商工高等学校事務長 退席） 

  次に、「議案第９号 令和３年度末教職員人事異動の内申に 

ついて」を議題とします。この議案は、人事に関する案件です

ので、秘密会としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

ご異議もないようですので、秘密会といたします。 

 

 （提案説明の後、議案第９号を承認） 

  

事 務 局 長  追加の議案がございますので、資料を配布いたします。 

（資料配布） 
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  「議案第１０号 教職員の処分について」を議題とします。 

この議案は、人事に関する案件ですので、秘密会としたいと 

思いますが、ご異議ございませんか。 

ご異議もないようですので、秘密会といたします。 

  

（提案説明の後、議案第１０号を承認） 

 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

３回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


